

A MAI PROGRAM

09:30	SZOMBATISKOLA	
	Áhítat	Fekete István
	Szombatiskola	A nagy küzdelem
		A szentélyből sugárzó fény
11:00 ISTENTISZTELET		
Hirdetések	Szigeti Gabriella	
Óravezető	Molnár Imre	
Kezdő ének	„A sziklára bátran építünk...”	257:1-3
Ima	Szabó János	
Szolgálat	Lázár Margaréta - hárfaszóló	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige	Máthé Gergő	Fil 4:6-7
Hálaima	Molnár Márk	
Gyermektörténet	Daniel Duda	
Szolgálat	Kórus – Mi Atyánk	
	Máthé Bence - vers	
	Áchim Kovács Anikó – hegedűszóló	
	Nemzetközi összevont kórus - Örömóda	
Igeszolgálat	Daniel Duda	
Ima	Daniel Duda	
Ének	„Ó! Jézus, tégedet Szívem szeret...”	276:1-4

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT **NAGY TAMÁS**
PÁTRIÁRKÁK ÉS PRÓFÉTÁK C. KÖNYV
A PRÓFÉTAISKOLÁK C. FEJEZETE

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA **A NAGY KÜZDELEM**
ISTEN URALMÁNAK ALAPJA

11:00 ISTENTISZTELET **BAKSÁNÉ SZABÓ ANIKÓ**

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Kohulák Mária, Kokovai Sándorné, Konkolyiné Varga Zsuzsanna, Kormos Gábor és családja, Korondi Erzsébet, Kovács Ildikó, Kovács Pálné, Kovács Tibor és felesége, Kovács Tünde

Betegeink: Bernád Kató, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

Imakérések: Imádkozzunk Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!

A Területről: Fehérvárcturgó – Hites Gábor lelkész

HÍREINK

Ócsai Sándorné, Lilike lánya, Ócsai Gabriella temetése **2024. május 30-án, csütörtökön 14.30-kor** lesz a Farkasréti Temetőben. A jó Isten vigasztalását kívánjuk az édesanyának és családtagoknak!

Ha szüksége lenne valakinek sürgősen az SOS Imalánc támogatására, keresse Abaházi Enikőt vagy Molnár Arankát, és a telefonhívás után fél órán belül 13 testvér fog imádkozni érte, a váratlan helyzetért, a jó Isten segítségével. Az imalánc tagjainak névsora, telefonszáma a faliújságon megtekinthető. A nehéz helyzeten átjutva, köszönjük, ha tájékoztatjátok az imádkozó testvéreket a helyzet alakulásáról.

Szeretnénk kérni az óvodás gyermekiskolai csoportba járó gyermekek szüleit, hogy mind a szombatiskolai alkalom után, mind az istentisztelet alatti foglalkozás után rögtön jöjjenek a gyermekükért a gyermekiskolai terembe.

Ma, az istentisztelet után gyermektanítói megbeszélés lesz. Pacsai Teca várja a tanítókat a gyermekiskolai terembe.

Ma délután 17 órától Orvosok a zenében címmel a Magyarországi Orvosmuzeológusok Egyesületének koncertje kerül megrendezésre gyülekezetünkben.

Holnap az Uniókonferencián a következő öt évre megválasztásra kerülnek egyházunk vezető tisztségviselői és az Unióbizottság tagjai. Imában gondoljunk erre az alkalomra!

Holnap, Gyereknapon az Advent Kiadó honlapján (www.adventkiado.hu) minden gyermekanyag (könyvek, társasjátékok, hanganyagok) 20 %-os kedvezménnyel lesz kapható.

Június 1-jén, jövő szombaton 11 órától az Unió vezetősége és az Unióbizottság szolgálatba való beiktatása alkalmából Beiktató hitmélyítő istentisztelet kerül megrendezésre Budapesten az ELTE Lágymányosi Campus Gömb Aulájában (1117 Bp., Pázmány Péter sétány 1/a).

Ma gyülekezetünk részére adakozunk, jövő szombaton a Balatonlelle Konferencia Központ és a Bózsza Bibliatábor szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



LÉPÉSRŐL LÉPÉSRE A GYŐZELEMIG

„Én azért úgy futok, mint nem bizonytalanra: úgy viaskodom, mint aki nem levegőt vagdos; hanem megsanyargatom testemet és szolgálává teszem; hogy míg másoknak prédikálok, magam valami módon méltatlanná ne legyek.” (1Kor 9:26-27)

Isten lépésről lépésre vezet népét. A keresztény élet harc és menetelés. Ebben az ütközetben senkit sem bocsátanak el, az erőfeszítésnek állandónak és kitartónak kell lennie. Csakis szüntelen igyekezet által uralkodhatunk győzelmesen Sátán kísértései felett. A keresztény tisztességet ellenállhatatlan erővel kell keresni és eltökélt céltudatossággal kell megőrizni.

Van a kereszténységnek egy tudománya, melyet jól el kell sajátítanunk - tudomány, mely annyival mélyebb, szélesebb és magasabb bármely emberi tudománynál, amennyivel magasabbak az egek a földnél. Fegyelmezni, nevelni és edzeni kell az elmét; mivelhogy az Istent olyan módon kell szolgálni, melyek nem állnak összhangban született hajlamainkkal. Vannak öröklött és megszokott készségeink a rosszra, melyeket le kell győznünk. Életünk ideje alatt gyakran kell felhagynunk a neveléssel és a gyakorlással, hogy Krisztus iskolájának tanulói lehessünk. Arra kell nevelnünk szívünket, hogy rendíthetlenné váljunk Istenben. Olyan gondolkodásbeli szokásokat kell kialakítanunk, melyek képessé tesznek bennünket a kísértésnek való ellenállásra. Meg kell tanulnunk felfelé nézni. Isten Igéjének elveit - melyek oly magasak, mint az egek és az örökkévaló irgalom - a mi mindennapi életünkre való kihatásukban kell megértenünk. Minden tettek, minden szónak, minden gondolatnak összhangban kell állniuk ezekkel az elvekkkel.

A Szentlélek értékes ajándékai nem egy pillanat alatt fejlődnek ki. Bátorságra, állhatatosságra, szelídségre, hitre, a megmentő isteni hatalomba vetett megingathatatlan bizalomra az évek tapasztalatai alatt lehet szert tenni. Isten gyermekei a szent igyekezet és a jóhoz való szilárd ragaszkodás által pecsételik be sorsukat.

Nincs vesztegetni való időnk. Nem tudjuk, mennyire van közel a mi próbaidőnk. Az örökkévalóság karnyújtásnyira van előttünk. A függöny lassan felgördül. Krisztus hamar eljön. Isten angyalai arra igyekeznek, hogy elvonjanak bennünket önmagunktól és a földi dolgoktól. Bár ne munkálkodnának hiába!”

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok – Lépésről lépésre a győzelemig c. fejezet)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezaros>

A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu

Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2024. MÁJUS 25.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



„Mert az Isten szerint való szomorúság üdvösségre való megbánhatatlan megtérést szerez; a világ szerint való szomorúság pedig halált szerez.”

2Kor 7:10